
Анотація навчальної дисципліни «Методи статистичної обробки даних» 

(дисципліна за вибором) 
 

Мова викладання: українська. 

Кількість кредитів: 3 
Термін вивчення: дисципліна вивчається на 2 році навчання за освітньо-науковим рівнем 

«доктор філософії» в обсязі 90 годин, у тому числі 30 годин аудиторних занять (16 год. – 

лекційні заняття, 14 год. – практичні заняття, 0 години – консультація), 60 годин самостійної 

роботи. 

Залік. 

 

Викладач: Савастру Ольга Володимирівна, кандидат фізико-математичних наук, доцент, 

доцент кафедри комп’ютерної алгебри та дискретної математики. 

 

Анотація. Робота з даними, їх систематизація та аналіз займають важливе місце у всіх сферах 

професійної діяльності. Саме статистика стає основою наукових досліджень і дає 

методологічну основу, інструментарій, що дозволяє представити усю логічну послідовність 

роботи із інформацією.  Дисципліна «Методи статистичної обробки даних» забезпечує 

ознайомлення аспірантів з основними статистичними методами обробки результатів наукових 

досліджень,  побудови та аналізу агрегованих показників, моделей, які відображають  

можливості подальшого встановлення специфічних статистичних закономірностей 

функціонування різних систем.  У курсі розглядаються основні методи збору, обробки, 

систематизації та узагальнення масової інформації про стан і розвиток процесів і явищ; 

статистичні методи і підходи до проведення статистичних розрахунків. 

 

Мета навчальної дисципліни: освоєння теоретичних знань в області статистики, набуття 

вмінь використання методів отримання та обробки статистичної інформації в наукових 

дослідженнях, здійснення комплексних статистичних досліджень, в тому числі 

міждисциплінарних. На основі цілісного, системного наукового пізнання явищ, причинного 

аналізу процесів, що відбуваються - прогнозувати і проектувати їх. 

  

Вихідний рівень компетенцій, знань і умінь, якими повинен володіти аспірант, приступаючи 

до вивчення даної дисципліни: знання, вміння, навички, сформовані в процесі вивчення вищої 

математики (математичного аналізу, лінійної алгебри, теорії ймовірностей). 

 

 

Програмні результати навчання: 

Аспірант повинен знати: 

 -методи науково-дослідницької діяльності, в тому числі статистичні методи і підходи до 

проведення статистичних розрахунків;  

- основні джерела і методи пошуку наукової інформації у відповідній професійній області; 

- методи збору, обробки, систематизації та узагальнення масової інформації про стан і 

розвиток процесів і явищ; 

-статистичні методи аналізу даних. 

Аспірант повинен вміти: 

 -збирати, відбирати і використовувати необхідні дані і ефективно застосовувати статистичні 

методи для їх аналізу в професійній області ; 

- використовувати методи наукового пізнання з урахуванням їх можливостей у вирішенні 

пізнавальних і дослідницьких завдань, проводити статистичні розрахунки, використовуючи 

інноваційні методи ; 

 -використовувати в практичних прикладних задачах методи збору, обробки, систематизації та 

узагальнення масової інформації про стан і розвиток процесів і явищ; 

-використовувати статистичні методи обробки та аналізу результатів досліджень. 

 


